



有烧烤, 贪吃的奥登自然不会缺席

## 他爱吃,他是宅男 他胆小,他会说中文 他,就是肯帝亚外援奥登 在南京的这段时间,他的囧事一箩筐 就剩一口香蕉 “大帝”也不放过

昨晚,江苏肯帝亚客场84:109不敌广东队,小外援马尚·布鲁克斯因膝伤没有出征,大外援奥登则临时选择休战,令广东球迷有些失望。

事实上,前NBA状元秀奥登的加盟,让本赛季江苏肯帝亚比赛的上座率得到大幅提高,在场上、场下,“大帝”都是绝对焦点。那么,生活中的奥登是啥样的?快报记者带你走近这个爱吃的大宅男。

现代快报记者 黄成宇

### 关键词:胆小 刚来中国时 他不敢独自上街

奥登长着一张50岁的脸,在篮球场上又是野兽般的存在,但千万别被他的外表蒙骗,奥登的内心是只小绵羊。为了鼓励奥登来中国闯荡,妈妈是这样鼓励他的:“去吧,孩子,把它当做一场冒险之旅。”

据俱乐部工作人员透露,刚来到南京的时候,奥登不敢独自上街,不是担心被球迷认出来,被索要签名合影太麻烦,而是他对中国人没有了解,害怕中国人不友善。

### 关键词:宅男 爱追剧 他推荐美剧《谍网》

奥登在房间里会干什么?还不是和中国千千万万的宅男一样么,上网、看看电视剧和电影,仅此而已。

据奥登透露,他在来了中国后迷上了一部美剧叫《谍网》。“我一看起来就停不下来了,每天要看两集。”奥登说。

《谍网》的剧情围绕着一群在接受训练的联邦调查局新兵为主题展开。想和奥登在精神世界上有交集的球迷们,不妨去看一看,这是奥登推荐的美剧哦。

### 关键词:中文 会喊服务员和雪碧

在中国呆了也有大半年了,奥登的中文也进步不小,除了像“你好”“谢谢”这些基础中文外,他还会用中文说“服务员”“雪碧”。有一次在客场吃午饭时,奥登向服务员要雪碧,完全不需要翻译。

### 关键词:好吃 队友吃剩的香蕉他也不放过



噢,有半截香蕉



不能浪费啊



看看有没有人发现(设计台词)

奥登贵为前NBA状元秀,拿着上百万美元的年薪,他却偷吃队友香蕉,还是吃剩下的!

当时,江苏肯帝亚与天津队比赛开始前的30分钟,队友都出去热身了,只有奥登还呆在更衣室里。

戴着大耳机听着音乐的奥登突然起身,走向桌子的另一头,拿起队友留下的一小截,他吃了,走向另一个位置,又吃了一小截。在奥登眼里,队友实在是太浪费了,香蕉对运动员来说可是宝贝。

香蕉属于高钾食品,钾离子可强化肌力及肌耐力。此外,香蕉的糖分可迅速转化为葡萄糖,立刻被人体吸收,是一种快速的能量来源,赛前吃香蕉有助于临场发挥。显然,奥登深谙此道。

### 关键词:南京菜 最爱小龙虾,根本停不下来

奥登对于中国饮食适应性很强,也不太挑食,在所有的南京特色菜中,他最爱小龙虾。奥登首次来南京参加试训,恰逢小龙虾上市,俱乐部就带他去了小龙虾,到后来正式加盟

球队,小龙虾是俱乐部招待奥登必不可少的食物。

“我很喜欢吃克氏原螯虾,中国人叫它小龙虾,”奥登说,“我很喜欢,这就是我觉得最好的食物。”

### 关键词:烧烤 不敢吃羊腰和牛蛋

奥登什么都想吃。去吉林打客场,队里中锋柳伟请全队吃正宗的东北烧,奥登当然不会缺席。

之后奥登在接受采访时表示:“这里独特的美食,我还不能完全接受。”奥登口中的

独特美食就包括烤羊腰和牛蛋。当时,队友将羊腰放在奥登的面前,他咬了一口,神情有些懵,他拿叉子将盘子里的羊腰挑起来,仔细端详了一番,依旧是一副莫名其妙的表情,边上的队友都乐翻了。

### 关键词:歌迷 贾斯汀·比伯 是他的偶像

无论是在更衣室还是在球队大巴上,奥登都会戴着印有开拓者队标的大耳机,他会听谁的歌曲呢?

“我是贾斯汀·比伯的歌迷,我买了他的新专辑,每天都一直在听,我早就是他的粉丝,有时候也听R&B和说唱音乐,我永远是他粉丝,他出新专辑,我一定支持。”奥登说。

流行小天王贾斯汀·比伯出生于1994年,是加拿大的歌手。

### 关键词:座驾 他在南京 坐得最多的是Smart

奥登身高臂长,体重更是达到129公斤,在南京他的座驾会是SUV,还是商务车?其实他坐得最多的是一款迷你车——Smart。这辆小车是肯帝亚录像分析师殷俊的。

殷俊说,奥登很喜欢坐他的小车,同时奥登还有一个特点。“他把我车上的音乐U盘给拔了,然后插上自己的U盘,跟我说:‘你这些歌不行啊,换我的歌。’”

### 关键词:餐厅 新街口的蓝蛙 最合他胃口

再适应中国的饮食,奥登终究是美国人,吃西餐会更为胃口一些。外援麦克唐纳还在队的时候,他常常会带着奥登去新街口艾尚天地的蓝蛙餐厅,这家餐厅也很快抓住了奥登的胃。在客队外援来南京打比赛时,奥登也会带他们去搓一顿。

### 2015年度江苏 十大体育新闻出炉

昨天,由江苏省体育局和江苏省体育记者协会联合主办的2015年度江苏十大体育新闻评选结果在宁揭晓,“舜天首捧足协杯,苏宁集团正式接棒舜天”排名第一,苏州举办世乒赛、全年全省马拉松赛事达24场等热门事件也榜上有名。以下是评选出的十大体育新闻:

1. 江苏舜天首捧足协杯,苏宁集团正式接棒舜天。

去年11月29日,江苏舜天首次捧起中国足协杯赛冠军奖杯。12月21日,苏宁电器集团中标江苏足球俱乐部媒体通报会在南京举行,江苏足球俱乐部由苏宁电器集团正式接手,并更名为江苏苏宁足球俱乐部。

2. 江苏成为全国唯一公共体育服务体系示范区创建省份。

作为全国唯一公共体育服务体系示范区的创建省份,2015年,江苏省共有11省辖市、86个县(市、区)成功创建为省级公共体育服务体系示范区。

3. 江苏省体育产业集团正式挂牌。

去年4月21日,江苏省体育产业集团举行挂牌仪式。6月,江苏省政府印发《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》,明确到2025年,体育产业总规模超过7200亿元。

4. 苏州成功举办第53届世界乒乓球锦标赛。

去年4月25日-5月3日,第53届世界乒乓球锦标赛在苏州举行。中国选手获得男子单双打、女子单双打冠军,混合双打冠军也被中韩跨协会组合夺得。

5. 江苏省在第一届全运会青年运动会上创佳绩。

去年10月18日-10月27日,江苏省南京、南通代表团参加在福州举行的第一届全运会青年运动会,取得优异成绩。

6. 江苏发布《江苏省青少年校园足球振兴行动计划纲要》。

去年10月,江苏省教育厅和省体育局等七部门发布《江苏省青少年校园足球振兴行动计划纲要》,表示到2020年,江苏将创建1000所校园足球特色学校。

7. 江苏省第四次国民体质监测公报发布,肥胖成为影响居民健康最大因素。

去年12月14日,省体育局公布第四次江苏省国民体质监测结果。全省各人群总体达标率为92.1%,体重超重、肥胖率有所上升,成为影响居民健康最大因素。

8. 全年全省马拉松赛事达24场。

去年,根据江苏省政府《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》,南京、苏州、无锡等市纷纷创办马拉松比赛。2015年,全省马拉松赛事数量达到24场。

9. 江苏省参加第三届全国智力运动会成绩超历史。

去年9月22日,第三届全国智力运动会落幕,江苏省代表团共获得6金4银7铜,创造了参加全国智力运动会历史最好成绩。

10. 江苏体育彩票销量全国“十连冠”。

2015年,全省体育彩票实现销售169.74亿元,列全国销量“十连冠”。现代快报记者 王卫